
KOTKAN NUORISOVALTUUSTO    PÖYTÄKIRJA 
 
Aika: 10.1.24 klo 18.00 
Paikka: Kotkan kaupungintalo KH4, 4krs 
 
Läsnä:  Elosuo, Sara 

Helynen, Neea 
Jäntti, Kosti 
Järvinen, Eero 
Klami, Atte 
Kurki, Anni 
Laitinen, Martta 
Laptenok, Onni 
Lehepuu, Loore 
Liljeqvist, Elli 
Länsimies, Jolanda 
Mussalo, Eetu 
Nikkinen, Mirjam 
Pirinen, Emilia 
Riihelä, Hanna 
Rokka, Daniel 
Räihä, Tia 
Sediqi, Behshta 

 
Poissa: Ahmed Abdullah, Abdullah 

Nevalainen, Niki 
Piirainen, Ella 

 
Työntekijät: Minni Kuisma, Ohjaaja 
 Pirjo Lamminaho, Nuoristoimenjohtaja 
 
1 § Kokouksen avaus 
 Kokouksen avasi nuorisovaltuuston vanhin jäsen Tia Räihä klo 18.02. 
 
2 § Kokouksen päätösvaltaisuus 
 Kokous on päätösvaltainen, kun vähintään puolet jäsenistä on paikalla. 
 Kokous todettiin päätösvaltaiseksi. Paikalla 18 nuorisovaltuutettua 21 valtuutetusta. 
 
3 § Valitaan kaksi (2) pöytäkirjantarkistajaa 
 Pöytäkirjan tarkastajiksi valittiin Atte Klami ja Hanna Riihelä. 
 
4 § Puheenjohtajan valinta 

Ehdolle puheenjohtajavaaliin asettuivat Hanna Riihelä, Sara Elosuo ja Tia Räihä. 
Puheenjohtajien vaali järjestettiin suljettuna lippuäänestyksenä nuorisovaltuuston 
toimintasäännön mukaisesti. Lisäksi valittiin ennen äänestystä kaksi ääntenlaskijaa, ja 
valituksi tulivat Neea Helynen ja Behshta Sediqi. 
 



Äänestyksen tulos: 
Hanna Riihelä 3 ääntä 
Sara Elosuo 2 ääntä 
Tia Räihä 13 ääntä. 
Nuorisovaltuuston puheenjohtajaksi valittiin Tia Räihä. 

 
5§ 1. varapuheenjohtajan ja 2. varapuheenjohtajan valinta 

Ehdolle 1. varapuheenjohtajan vaaliin asettuivat Anni Kurki, Sara Elosuo, Neea 
Helynen ja Hanna Riihelä. 
1. varapuheenjohtajan vaali järjestettiin suljettuna lippuäänestyksenä 
nuorisovaltuuston toimintasäännön mukaisesti. Lisäksi valittiin ennen äänestystä 
kaksi ääntenlaskijaa, ja valituksi tulivat Martta Laitinen ja Behshta Sediqi. 
 
Äänestyksen tulos: 
Anni Kurki 2 ääntä 
Sara Elosuo 2 ääntä 
Neea Helynen 9 ääntä 
Hanna Riihelä 6 ääntä. 
Nuorisovaltuuston 1. varapuheenjohtajaksi valittiin Neea Helynen. 
 
Ehdolle 2. varapuheenjohtajan vaaliin asettuivat Atte Klami, Anni Kurki ja Hanna 
Riihelä 
2. varapuheenjohtajan vaali järjestettiin suljettuna lippuäänestyksenä 
nuorisovaltuuston toimintasäännön mukaisesti. Lisäksi valittiin ennen äänestystä 
kaksi ääntenlaskijaa, ja valituksi tulivat Neea Helynen ja Behshta Sediqi. 
 
Äänestyksen tulos: 
Atte Klami 5 ääntä 
Anni Kurki 7 ääntä 
Hanna Riihelä 6 ääntä. 
Nuorisovaltuuston 2. varapuheenjohtajaksi valittiin Anni Kurki. 
 

 
6 § Sihteerin, varasihteerin sekä muiden mahdollisten vastuuhenkilöiden (esim. 

mediavastaavat) valinta 
 

Ehdolle sihteeriin vaaliin asettuivat Abdullah Ahmed Abdullah ja Sara Elosuo. 
Sihteerin vaali järjestettiin suljettuna lippuäänestyksenä nuorisovaltuuston 
toimintasäännön mukaisesti. Lisäksi valittiin ennen äänestystä kaksi ääntenlaskijaa, ja 
valituksi tulivat Martta Laitinen ja Behshta Sediqi. 
 
Äänestyksen tulos: 
Abdullah Ahmed Abdullah 2 ääntä 
Sara Elosuo 16 ääntä. 
Nuorisovaltuuston sihteeriksi valittiin Sara Elosuo. 
 
Ehdolle varasihteeriin vaaliin asettuivat Atte Klami ja Behshta Sediqi. 



Varasihteerin vaali järjestettiin suljettuna lippuäänestyksenä nuorisovaltuuston 
toimintasäännön mukaisesti. Lisäksi valittiin ennen äänestystä kaksi ääntenlaskijaa, ja 
valituksi tulivat Martta Laitinen ja Neea Helynen. 
 
Äänestyksen tulos: 
Atte Klami 10 ääntä 
Behshta Sediqi 8 ääntä. 
Nuorisovaltuuston varasihteeriksi valittiin Atte Klami. 
 
Nuorisovaltuustoon mediavastaaviksi ehdolle asettuivat Behshta Sediqi, Jolanda 
Länsimies, Niki Nevalainen ja Daniel Rokka. Kaikki ehdolle asettuneet valittiin 
mediavastaaviksi. 

 
7§ Edustuspaikkojen täyttö 
 

Ehdolle kaupunginvaltuuston edustuspaikoille (2 paikkaa) asettuivat Anni Kurki, Tia 
Räihä ja Beshshta Sediqi.  
Valtuuston edustajien vaali järjestettiin suljettuna lippuäänestyksenä 
nuorisovaltuuston toimintasäännön mukaisesti. Lisäksi valittiin ennen äänestystä 
kaksi ääntenlaskijaa, ja valituksi tulivat Martta Laitinen ja Neea Helynen. 
 
Äänestyksen tulos: 
Anni Kurki 2 ääntä 
Tia Räihä12 ääntä 
Behshta Sediqi 4 ääntä. 
Nuorisovaltuuston edustajiksi kaupunginvaltuustoon valittiin Tia Räihä ja Behshta 
Sediqi. 
 
Ehdolle hyvinvointilautakunnan edustuspaikoille (2 paikkaa) asettuivat Atte Klami, 
Mirjam Nikkinen, Neaa Helynen ja Niki Nevalainen. 
Hyvinvointilautakunnan edustajien vaali järjestettiin suljettuna lippuäänestyksenä 
nuorisovaltuuston toimintasäännön mukaisesti. Lisäksi valittiin ennen äänestystä 
kaksi ääntenlaskijaa, ja valituksi tulivat Martta Laitinen ja Behshta Sediqi. 
 
Äänestyksen tulos: 
Atte Klami 3 ääntä 
Mirjam Nikkinen 8 ääntä 
Neea Helynen 6 ääntä 
Niki Nevalainen 1 ääni. 
 
Nuorisovaltuuston edustajiksi hyvinvointilautakuntaan valittiin Mirjam Nikkinen ja 
Neea Helynen. 
 
Muut nuorisovaltuuston lautakuntapaikat, elinvoimavaliokunnan paikat ja 
joukkoliikennejaoston edustuspaikka jaettiin neuvottelun tuloksena seuraavasti: 
 



Elinvoimavaliokunta: Loore Lehepuu ja Abdullah Ahmed Abdullah. 
Kaupunkirakennelautakunta: Sara Elosuo ja Atte Klami  
Kasvatuksen ja koulutuksen lautakunta: Anni Kurki ja Emilia Pirinen 
Ympäristölautakunta: Sara Elosuo ja Behshta Sediqi. 
Tarkastuslautakunta: Loore Lehepuu ja Onni Laptenok. 
Joukkoliikennejaosto: Eero Järvinen. 
 

8§ Kymenlaakson hyvinvointialueen nuorisovaltuuston edustajat ja varaedustajat 
 Kymenlaakson hyvinvointialueen nuorisovaltuustoon valittiin seuraavat edustajat: 

Martta Laitinen, jonka henkilökohtaisena varaedustajana on Jolanda Länsimies. 
Kosta Jäntti, jonka henkilökohtaisena varaedustajana on Daniel Rokka. 

 
9§ Muiden nuorisovaltuuston paikkojen täyttäminen 
 
 Nuorisovaltuuston edustajaksi ikäihmisten neuvostoon valittiin Anni Kurki. 
 Nuorisovaltuuston edustajksi vammaisneuvostoon valittiin Atte Klami. 
 

Monialaisen ehkäisevän päihdetyön työryhmään valittiin Elli Liljeqvist ja Mirjam 
Nikkinen. 
 
Kouluruokailun palveluraatiin valittiin Jolanda Länsimies, Eetu Mussalo, Elli Liljeqvist 
ja Kosti Jäntti. 
 

10§ Kevään 2024 kokoukset 
Kevään 2024 kokoukset alkavat klo 17.30 ja kokouspaikat ilmoitetaan erikseen. 

 Kevään kokousaikatauluksi päätettiin: 
 Helmikuu: Torstai 15.2.2024 
 Maaliskuu: Keskiviikko 6.3.2024 
 Huhtikuu: Tiistai 16.4.2024 
 Toukokuu: Maanantai 13.5.2024 
 Kesäkuu: Keskiviikko 5.6.2024  
 
11§ Muut asiat 

- Kaupunginjohtajan kahvit kaikille nuorisovaltuuston vaaleissa 
ehdolla olleille 16.1 klo 15.30-16.30 kaupungintalolla. 

- Käytiin läpi, miten varaedustajia nousee tilalle. 
- Kotkan Konserttitalon konserttisalin käyttö, miksi ei ole mahdollista 

tällä hetkellä käyttää korkeakoulukouluopiskelijoiden. Sara Elosuo 
toi asian esille, ja asiaa sovittiin selviteltävän ja käsiteltävän 
seuraavassa nuorisovaltuuston kokouksessa. 

- Käytiin lautakunta-asioiden käytäntöjä läpi. 
- Puhuttiin ryhmäytymisestä ja perehtymistä sekä järjestettävästä 

koulutuksesta. 
- Sovittiin, että seuraavassa nuorisovaltuuston kokouksessa käydään 

läpi nuorisovaltuuston budjettia ja mietitään mahdollisia 
tapahtumia. 

 



12§ Kokouksen päättäminen. 
 Puheenjohtaja Tia Räihä päätti kokouksen klo 20.02. 
 
 
Puheenjohtaja  Kokouksen sihteeri 
Tia Räihä   Minni Kuisma 
 
 
Atte Klami   Hanna Riihelä 
Pöytäkirjantarkastaja  Pöytäkirjantarkastaja 
 


